Verhuur volkstuinen door de gemeente Ede

Als inwoner van de gemeente Ede kunt u een volkstuin (moestuin) huren. De gemeente Ede verhuurt een aantal volkstuinen in Ede, Wekerom, Bennekom, Lunteren en Ederveen.

Waar liggen de tuinen?

De volgende tuinen kunt u rechtstreeks van de gemeente Ede huren:

Wekerom: Evekinkweg;
Bennekom: Oost Breukelderweg;
Lunteren: Groen van Prinstererstraat;
Ederveen: Sneeuwbesstraat.
Afbeeldingen van deze locaties zijn als bijlage bij deze publicatie gevoegd.

Op enkele plaatsen binnen de gemeente zijn volkstuincomplexen die worden verhuurd door de Vereniging van Amateurtuinders Ede:

Ede: Willem Marislaan;
Ede: Langekampweg;
Ede: Bovenbuurtweg;
Ede: Kreelseweg;
Bennekom: West Breukelderweg.
Afbeeldingen van deze locaties zijn als bijlage bij deze publicatie gevoegd. Voor de verhuur van deze tuinen kunt kijken op www.vat-ede.nl en kunt u rechtstreeks contact opnemen met secretaris@vat-ede.nl


Wat zijn de kosten en voorwaarden?

Verhuur van de volkstuinen die de gemeente rechtstreeks verhuurt vindt plaats volgens de voorwaarden die zijn opgenomen in de model overeenkomst die als bijlage bij deze publicatie is gevoegd.

Wat moet u doen om een volkstuin te huren?

Er is veel interesse in het huren van een volkstuin. Verdeling vindt dan ook plaats op volgorde van binnenkomst (‘wie het eerst komt’). De gemeente werkt met een wachtlijst.

Indien u een volkstuin rechtstreeks van de gemeente wilt huren, kunt u uw interesse kenbaar maken door middel van het inzenden van een aanmeldformulier dat als bijlage bij deze publicatie is gevoegd. U kunt dit formulier zenden naar: uitgifteprocedure@ede.nl. U krijgt een bevestiging van uw aanvraag en indien mogelijk een indicatie van de wachttijd. 

Zodra er een volkstuin beschikbaar komt en u de eerste bent op de wachtlijst, ontvangt u hiervan bericht, met het verzoek om binnen een termijn van vier weken kenbaar te maken of u nog steeds belangstelling heeft. Bij gebleken interesse wordt aan u een huurovereenkomst toegestuurd, met het verzoek om deze binnen 2 weken na ontvangst te ondertekenen en aan de gemeente terug te sturen. Indien u niet binnen de hiervoor vermelde termijnen reageert, gaat de gemeente er van uit dat u geen interesse meer heeft en wordt de tuin aangeboden aan de eerstvolgende wachtende op de wachtlijst.

U bent zelf verantwoordelijk voor het doorgeven van uw juiste contactgegevens aan de gemeente bij verhuizing of anderszins. Wijzigingen van uw contactgegevens t.b.v. de wachtlijst voor de volkstuinen kunt u doorgeven via: uitgifteprocedure@ede.nl. Indien u er niet langer prijs op stelt om op de wachtlijst te staan, verzoeken wij u om dat eveneens door te geven via dit mailadres.

Indien u naar aanleiding van het bovenstaande nog vragen heeft kunt u contact opnemen met mevrouw M. Beek van de gemeente Ede, via 14 0318 en uitgifteprcedure@ede.nl. 
Voor vragen over de verhuur van de tuinen gelegen aan de Willem Marislaan, Langekampweg, Bovenbuurtweg en Kreelseweg te Ede en de West Breukelderweg te Bennekom kunt u rechtstreeks contact opnemen met secretaris@vat-ede.nl.

